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Τιμητική Εκδήλωση: Βράβευση μαθητών/ριών που διακρίθηκαν στον 26ο  πανελλήνιο  

διαγωνισμό ανάγνωσης λογοτεχνικού βιβλίου 

«Βιβλιοδρομίες 2024» 

Η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

διοργάνωσε σήμερα, 3 Απριλίου 2025, στις 11:00, εκδήλωση στην οποία απονεμήθηκαν 

Βραβεία στους μαθητές και στις μαθήτριες που διακρίθηκαν στον 26ο πανελλήνιο διαγωνισμό 

ανάγνωσης λογοτεχνικού βιβλίου «Βιβλιοδρομίες 2024». 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας. Το πρόγραμμα περιλάμβανε σύντομο αφιέρωμα στη Διεθνή Ημέρα 

Παιδικού Βιβλίου, καθώς και στο έργο του ποιητή Κυριάκου Χαραλαμπίδη, χαιρετισμό της 

Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου και καλλιτεχνικό 

πρόγραμμα από μαθητές και μαθήτριες της Γ΄ τάξης του Δημοτικού Σχολείου Αγίου Δημητρίου. 

Τα παιδιά απήγγειλαν ποιήματα από τις ποιητικές συλλογές του Κυριάκου Χαραλαμπίδη 

«Σαλιγκάρι και Φεγγάρι» και «Με τις λέξεις αγκαλιά» και παρουσίασαν δρώμενο 

ζωντανεύοντας τους ήρωες των ποιημάτων. Στη συνέχεια, απονεμήθηκαν τα βραβεία στα 

παιδιά που διακρίθηκαν στον διαγωνισμό. Τα βραβεία απένειμε ο Διευθυντής Δημοτικής 

Εκπαίδευσης Δρ Μάριος Στυλιανίδης.   

Στις «Βιβλιοδρομίες 2024» με θέμα «Γιαγιάδες και Παππούδες εν Δράσει», συμμετείχαν 

μαθητές και μαθήτριες Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξης του Δημοτικού σχολείου. Μέσα από τη θεματική 

ενότητα του διαγωνισμού, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να προβληματιστούν και να 

συνειδητοποιήσουν την πολυπλοκότητα των σχέσεων που αναπτύσσονται εντός του 

οικογενειακού θεσμού, ανέπτυξαν την κριτική τους σκέψη και αντίκρυσαν τα θέματα που 

σχετίζονται με τον άνθρωπο της τρίτης ηλικίας με περισσότερο στοχασμό. 

Στον χαιρετισμό της η Υπουργός επεσήμανε ότι η διδασκαλία λογοτεχνικών κειμένων και η 

καλλιέργεια της φιλαναγνωσίας συμβάλλουν ουσιαστικά στη βελτίωση της μαθησιακής 

διαδικασίας και ότι το σχολείο, ως ο κατεξοχήν χώρος μάθησης, παρέχει τις κατάλληλες 

συνθήκες για την ανάπτυξη δεξιοτήτων μελέτης και την καλλιέργεια θετικής στάσης απέναντι 

στην ανάγνωση. Τόνισε, επίσης, ότι η ανάγνωση  βιβλίων δεν αποτελεί απλώς μια μορφή 

ψυχαγωγίας, αλλά ένα ουσιαστικό εργαλείο που συμβάλλει στη διαμόρφωση ελεύθερων, 

σύγχρονων και δραστήριων πολιτών. 

Τέλος, δόθηκαν συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά για τη συμμετοχή τους στον διαγωνισμό και 

τη φιλαναγνωσία τους. Διακρίθηκαν οι πιο κάτω μαθητές και μαθήτριες: 

Ευάγγελος Νούσης, Δημοτικό Σχολείο Δρομολαξιάς Β΄ 

Κατερίνα Αυξεντίου, Δημοτικό Σχολείο Καμάρων  

Έρρικα Παστού, Δημοτικό Σχολείο Καμάρων 

Ελύσια Παστού, Δημοτικό Σχολείο Καμάρων 

Νεφέλη Παλατέ, Δημοτικό Σχολείο Καμάρων 

Βικτώρια Κωνσταντίνοβα Νικολάου, Δημοτικό Σχολείο Λακατάμειας Γ΄ - Αγίου Γεωργίου 

Γιώργος Γερολεμίδης, Δημοτικό Σχολείο Λακατάμειας Γ΄ - Αγίου Γεωργίου 

Σοφία Αντωνίου, Δημοτικό Σχολείο Λακατάμειας Γ΄ - Αγίου Γεωργίου 

Μαρίνα Ευλαμπίου, Δημοτικό Σχολείο Λακατάμειας Γ΄ - Αγίου Γεωργίου 



     
 

 
 

 
 


